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令和２年第１４回足利市教育委員会定例会会議録 

 

足利市教育委員会教育長 若井 祐平は、令和２年１０月２６日、令和２年

第１４回足利市教育委員会定例会を足利市役所に招集した。 

 

１ 出席委員は、次のとおりである。（５名） 

  教育長 

若井 祐平 

  教育委員 

笠原 健一 市橋 雅子 

照本 夏子 木村 知巳 

 

１ 会議事件の説明に出席したのは、次のとおりである。 

教育次長 小林  廣 教育総務課長 菊川 博士 

生涯学習課長 石井 邦弘 市立図書館長 河内  厚 

学校管理課長 石井 芳郎 文化課長 柏瀬 美奈子 

史跡足利学校所長 立野 公克 市民スポーツ課長代理 塩島 啓嗣 

国体推進課長 植木  勲 学校教育課長 近藤  忠 

青少年センター所長 渡邊 賢介 学校管理課課長補佐 内村  猛 

市立美術館長 片柳 孝夫 総括主幹 植竹 重之 

 

１ 本委員会の書記は、次のとおりである。 

蓼沼 康浩 

 

１ 傍聴者 なし 

 

本日の会議日程 

日程第１  会議録署名委員の指名について 

日程第２  教育長職務代理者の指名について 

日程第３  報告事項について 

（教育総務課、生涯学習課、国体推進課） 

 

 

 

開議 午後１時２７分 
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若井教育長 

ただいまから令和２年第１４回教育委員会定例会を開催いたします。 

 

日程第１ 会議録署名委員の指名について 

 

 笠原委員 木村委員 

 

以上のとおり指名することについて、異議なく了承される。 

 

 

日程第２ 教育長職務代理者の指名について 

 

１の順位の代理者を、笠原委員、２の順位を市橋委員、３の順位を、照本 

委員、４の順位を、木村委員 

 

以上のとおり、教育長より指名される。 

 

 

日程第３ 報告事項について、簡潔明瞭に説明を求める。 

 

（関係課長から説明） 

 

(質 疑 応 答) 

 

若井教育長 

ただ今の報告についてご質問がありましたらお願いします。 

 

【（仮称）足利市学校教育環境審議会の設置について     資料ＮＯ.１】 

 

市橋委員 

10 月に入って学校訪問をスタートして、昨日も行ったのですが 4 校周ってき

まして、強く感じているのは子供が減っていると。年々行くたびに減っている

ことを実感しております。結果的には複式学級も複数校出てきておりますので、

仮称ですが、足利市学校教育環境審議会の設置というのは、とても必要なこと

だと感じております。これは重要な審議会だと私は思っているのですが、審議

会が充実して、進められるように願っております。 
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【北中学校セミナーハウスの名称及び用途の変更について  資料ＮＯ．２】 

 

市橋委員 

体育館は、この前お伺いしたら本当に使えない状態なので、実際は体育館が

あると思うのですが、そこの考えをお聞かせいただきたいのが一つと、二つ目

の質問が、別表の方の施設利用で、宿泊棟を借りる場合は、宿泊棟全て一括と

いう意味なのか、中にある部屋や会議室を分けて考えるのかということと、そ

の下の屋外炊事施設が 1 炉 1,000 円とあったので、炉がいくつあるのか、炉に

ついては分けて考えて、部屋については一括なのか、その辺について具体的な

ところをお伺いさせていただきたい。 

 

生涯学習課長 

体育館のまず活用についてですけれども、お見込の通り、こちらに体育館の

利用設定がないのは、貸し出しに耐える状態ではないと判断しているからであ

ります。状態ですけれども、学校管理課と調整中ですが、体育館の中は片付け

てあります。ただ体育館の状態が雨漏りがひどいことと、床が通常の床のよう

に木とかではなく、古いつくりのコンクリートになっておりまして、スポーツ

利用に適するのかどうかというところで、そういうところは考えておりません。

使う見込みとしましては、例えば宿泊した子供たちがキャンプファイアーをや

ろうなどという時に、雨が降った時などはキャンドルサービスができるような

施設として現在利用しておりまして、雨漏りを避けたところで使用できるとい

ったところまで考えております。 

 

市橋委員 

宿泊した時に、夜、キャンドルサービスをあそこでやることが多いのですね。

だからあれが使えるかどうかによって、宿泊内容が変わってきてしまうのかな

と思いまして。実際はキャンドルサービスで利用できるということであれば、

問題ないかと思います。 

 

生涯学習課長 

2番目の宿泊がない場合の施設利用ですが、お見込の通りでありまして、一

棟貸しというのを原則としております。そちらの理由としましては、管理を地

元の NPOにお願いする予定でありまして、細かい調整までは難しいだろうと考

えておりまして、利用する場合には、一日に一団体を考えています。宿泊の場

合も同じ考えでいます。なので、全体を一棟借りるという設定です。続きまし

て、炉については、細かく数えると 10炉あります。5個組みで 2か所ある状態

になっておりまして、1炉と表現しましたが、5個ならんでいるものを 1炉と
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考えております。それなので場合によっては、宿泊棟はどこかの団体が使って

いる、屋外炊事施設は 2団体が使う、そして更にあるとすればほかの団体がグ

ラウンドを使う、最大そこまでの利用があり得るかなと、今のところ想定はし

ております。 

 

市橋委員 

施設を借りるのは団体のみで個人には貸さないのですか。 

 

生涯学習課長 

まだそこまで厳密には詰め切れていないのですが、1人で 1棟を借りること

を良しとするかどうかには議論がございまして、今後の検討とさせていただき

たいと考えています。 

 

 

【いちご一会とちぎ国体競技別リハーサル大会について   資料ＮＯ.３】 

  

笠原委員 

国体のリハーサルとのことなので、足利市が主催ではないと思うのですけれ

ども、折角 100 周年なので冠を付けたいと思うのですが、それは難しいですか。 

 

国体推進課長 

今の段階では資料に記載しておりませんが、予定はしています。 

 

 

若井教育長 

以上の件につきましては、報告として承ることとします。  

 

 

若井教育長 

それでは、これをもちまして、第１４回教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

閉会 午後２時 


